

## PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky, vítám vás v mém albíčku,

přečtete si prosím podmínky prodeje, aby nedocházelo ke zbytečným komplikacím.

Než si věc objednáte, rozmyslete si prosím, zda ji opravdu chcete. Některé maminky mají označování a objednávání věcí jako sport a označením věcí odradí další opravdové zájemce. Děkuji.

**VAŠE ADRESY A JMÉNA! POKUD CHCETE ODESLAT BALÍČEK NA JINÉ JMÉNO A ADRESU UVÁDĚJTE TO HNED PŘI OBJEDNÁVCE NA MMB NE NA EMAIL!! ZAKLÁDÁM BALÍČKY DLE JMÉNA UVEDENÉHO PŘI OBJEDNÁVCE. DĚKUJI**

Objednávky+ odpovědi

Objednávky potvrzují nejdéle do 24 hod. Pokud nemám přístup na internet, zanechávám (pokud vím dopředu) vzkaz v albíčku. Pokud se vám do této doby neozvu, je možné, že se váš email někde ztratil a neváhejte mě kontaktovat znovu.

Platbu očekávám nejpozději do 5 dnů (po této době obj. bez upozornění ruším), zboží odesílám max. 5 prac. dnů od připsání platby.

REZERVACE jsou možné po předchozí dohodě, můžu počkat do vaší výplaty, mateřské.. pokud je to závazná objednávka, není to problém. Dotaz na přeměření oblečení neberu jako závaznou objednávku. Předpokládám, že 24 hod je dostatečně dlouhá doba na to, abyste se, milé maminky, rozhodly, zda o nabízenou věc máte zájem či nikoliv. Proto po uplynutí této doby vracím zpět do prodeje na MMB.

STORNO OBJEDNÁVKY:

objednávku lze stornovat do 48 hodin po jejím závazném objednání emailem, nebo vzkazem přes mmb. Pokud si věc zamluvíte, nemáme domluveno datum převzetí nebo termín úhrady a neozvete se mi, bez upozornění objednávku ruším!

ZBOŽÍ:

Pokud je v textu uvedeno, že je věc minimálně nošená či nošená, berte prosím na vědomí, že nikdy nebude vypadat jako nová!

zboží je z mé a dceřiny skříňě!!!

U použitého oblečení se snažím vždy napsat pravý stav oblečení, abyste nebyly zklamané. Pokud se stane, že nějakou drobnost přehlédnou, prosím, píšete zprávičku, že něco není v pořádku. Věřím, že se určitě domluvíme, jak tuto nepříjemnou věc vyřešíme - ať už slevou nebo vrácením oblečení a penězku :-)) Věřím, že vše se dá opravu v klidu vyřešit pro oboustranou spokojenost.

Najdete i nové oblečení, které bylo koupené dopředu a jak se říká, do zásoby :-)) Většinou je to špatně odhadnutá velikost nebo i nevhodné dárky. S největší pravděpodobností je toto oblečení i bez paragonu a tím pádem bez možnosti reklamace.

Ráda zodpovím Vaše případné dotazy nebo Vám oblečení přeměřím. Dotaz na přeměření oblečení neberu jako závaznou objednávku.

POŠTOVNÉ:

je účtováno dle platných tarifů České pošty.

NOVÝ SAZEBNÍK naleznete na stránkách České pošty.

Balné si neúčtuji vůbec nebo je od 1-5,-Kč podle velikosti balíčku (váhu vždy odhaduji, takže se někdy může drobně lišit)

Obyčejné zásilky jsou zasílány pouze na Vaše RIZIKO.

V případě ztráty zásilky Českou poštou a.s. je zákazníkovi vrácena celá částka včetně poštovného nejpozději do 30 dnů od zaslání zásilky.

Pokud nesouhlasíte s těmito podmínkami prodeje prosím NEOBJEDNÁVEJTE, děkuji za pochopení.

Všem maminkám, které u mě pravidelně i nepravidelně nakupují chci poděkovat za obchůdky a za milá hodnocení. Omlouvám se, pokud hodnocení nenapišu hned, ale vždy na každé hodnocení reaguji, tak prosím o strpení.

POKUD SE PŘI PŘEVZETÍ BALÍČKU NEOZVETE DO 7dnů BERU OBCHOD JAKO UKONČENÝ.

VLADIMÍRA NESVADBOVÁ

- Kontakt :

Tel. 604 254 212

Email: nesvadbovavladimira@seznam.cz